

# 齐鲁名医下周六来淄博义诊

□活动第八站走进山铝医院,市民家门口可享省级专家诊疗  
□免挂号费、咨询费,咨询电话0533-3159015、18606438737

本报5月19日讯(记者 樊伟宏) 排队候诊时间长、往返路费住宿费、老人身体经不住折腾,这些已成为基层居民到省城找专家看病的几大“拦路虎”。由本报联合省内部分知名综合(专科)医院等举行的齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动,第八站将于5月30日走进山东铝业公司医院,让当地居民轻松在家门口看上省城名医。

医疗资源分配不均,基层居民找大专家看病难,一直是居民反映最强烈的看病难题。为此,本报联合省内部分知名综合(专科)医院等,于2013年年底发起了“健康齐鲁行 名医在身边”——齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动。义诊期间免收所有专家挂号费、咨询费、部分检查费等。其间,专家还将在当地开展科普宣传,宣传普及医学知识和医

疗常识等,提高当地群众就医保健能力。

5月30日(下周六)上午9点30分到下午3点,淄博站活动将走进山东铝业公司医院。届时,来自山东大学齐鲁医院、山东大学第二医院、山东省千佛山医院、山东省交通医院、山东省口腔医院、济南哮喘病医院、济南骨科医院、济南中医精神专科医院(济南远大脑科医院)等医院的专

家将进行现场义诊。

需要注意的是,由于此次参加活动的专家较多,因为部分专家手术需要,原定于本月23日举办的义诊将推迟到本月30日举行,希望有需要的市民可以互相转告。主办方在本站开通了活动咨询电话:0533-85196381;0533-3159015;18606438737。欢迎广大市民垂询。义诊活动地点:淄博市张店区山铝西山五街2号。

## 临淄居民全市率先享证件照“满意拍”



贾伟先生成为享受临淄证件照“满意拍”服务的第一人。

本报5月19日讯(记者 刘光斌 通讯员 杨晓明) 19日,记者从市公安局临淄分局户政中队获悉,临淄区居民即日起在全市范围率先享受到证件照“满意拍”服务。

临淄公安分局雪官派出所户籍民警周晓芬介绍,所谓“满意拍”就是居民在办理证件(身份证)过程中,拍照时自己在镜头中显示的实时画面,表情、眼神、神态在自认为感觉最佳的情况下自拍完成3张,最后再选出一张自己最为满意的照片,用于证件上。

临淄公安分局户政中队中队长刘素红介绍,随着广大群众对居民身份证照片质量要求愈来愈高,对身份证照片质量不满意的投诉越来越多,分局户政中队在深入开展民警业务技能培训,规范居民身份证照片标准,推进身份证照相室规范化建设的基础上,全面开展居民身份证照片“满意拍”、“多拍优选”等举措,最大限度服务群众,提高群众对身份证照片的满意度。

# 砸玻璃“黑手”伸向车内财物

4个月作案20余起,3名嫌疑人潍坊落网

本报5月19日讯(记者 刘光斌 通讯员 李增强 王新明) 三男子出狱后把“黑手”一次次伸向路边停放的汽车。近日,淄川公安分局刑侦大队成功打掉一东北籍重大流窜盗窃车内财物犯罪团伙,抓获团伙成员3人,缴获玻璃锤等作案工具一宗,破获盗窃车内物品案20余起,涉案价值8万余元。

今年3月23日9时40分左右,市民杨先生报警说,他停放在淄川银座商城淄城店附近的雪铁龙C5轿车后备箱内的一个男士手提包被盗,内有现金等物品一宗,总价值8600余元。民警通过调取监控录像,发现三名男子趁杨先生不备实施盗窃后驾驶车牌号为鲁F9T\*\*5的比亚迪F6轿车逃窜。围绕三名犯罪嫌疑人及作

案车辆的调查工作随即展开。

民警发现嫌疑人乘坐这辆比亚迪轿车由沂水县经莱芜市、博山区进入淄川区,于3月22日19时将车停放在淄川某停车场至案发后才离开。民警在嫌疑车辆落脚的多处宾馆监控中又发现了案发现场中三名嫌疑人出现。其中旅馆登记姓名为柳某和徐某,都是东北籍人。但另一名嫌疑人未登记。民警了解到有一名叫于某的男子和柳某来往密切,经过视频比对,于某也正是案发地三名嫌疑人之一。

4月12日17时,专案组民警获取线索,于某、柳某在潍坊某地住宿。专案组民警立即连夜奔赴潍坊组织抓捕。4月13日清晨6点多,抓捕民警迅速出击,将三名犯罪嫌疑人一举抓获。



嫌疑人作案工具。(警方供图)

据三人交代,自2015年1月份以来,他们结伙驾车流窜至威海、潍坊、莱芜、淄博等地以砸车玻璃、撬开汽车门锁等方

式盗窃车内物品作案20余起,涉案价值8万余元。目前,三名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

# 邂逅英伦 缘定花漾城

花漾城首届万人相亲会圆满结束

暖春的花漾城,满眼青翠,风光无限。5月16日,花漾城首届万人相亲会盛大开启,为现场700多名单身男女打造了一个浪漫的英伦相亲会,也给浪漫春季带来一场美丽的邂逅。除提前报名的单身男女,现场报名的人把登记处围了个水泄不通,也可以看出大家对本次相亲会相当有热情。

上午9点在一阵激昂的音乐中,主持人宣布相亲活动正式开始。邂逅英伦,花漾城首届万人相亲大会浪漫来袭!

此次相亲会为营造更加轻松的相亲氛围,避免传统相亲中的尴尬,花漾城专门增设了“3分钟面对面约会”“现场活动互动区”等精彩环节,现场相亲的男女,可在主动互动区域,寻找自己心仪的对象,增进交流。单身男女们通过轻松欢快的互动游戏,更好的寻找适合自己的对象。

在激情四射的暖场表演过后,主持人现场随机邀请单身男女上台互动。其中更有花漾城二期业主上台,自我介绍的过程中,还以业主身份介绍了花漾城独有的新区配套,让现场700余名观众,对花漾城的概念除了活动场地之外,有了新的

认知。当然,活动过程中花漾城也专门准备了奖品丰厚的抽奖环节,精美的奖品,轻松的氛围,再一次将活动推向了高潮。

本届相亲会,共有30余对单身男女现场成功牵手,花漾城首届万人相亲会在一片欢声笑语中落下帷幕。

鸿泰·花漾城,位于张店联通路和原山大道交会处,地处淄博市城市新区核心。项目占地约230亩,总建筑面积约46万m<sup>2</sup>;由37栋高层住

宅组成,共分为南北2个区域。容积率为2.2,绿化率达到40%。坐拥城市五大中心,是淄博政治、经济最为活跃的区域;鸿泰·花漾城将被打造成集居住、生态、文化、休闲功能为一体的现代化艺术新城。

鸿泰·花漾城采用古典园林的造园手法,引入英式建筑理念和简约设计手法,住区内部大片亲水绿地景观,让建筑拥有良好的通风、采光、绿化,致力于把花漾城打造成为淄博新区首席艺术居住区。

